

Gabinete Vereador Bruno Pedralva Avenida dos Andradas, 3100 – Sala B318 Santa Efigênia – Belo Horizonte/MG – CEP 30260-900

GABINETE VEREADOR BRUNO PEDRALVA\_nº92\_ Justificativa de ausência à 89ª Reunião Ordinária

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2024

A Sra. Secretária Geral Vereadora Marcela Trópia,

Em conformidade com o art. 30, §8º do Regimento Interno desta Casa, venho apresentar justificativa para a minha ausência na Reunião Ordinária nº 89, realizada em 11/10/2024.

Embora o §5º desse mesmo artigo estipule de maneira explícita as possibilidades de justificativa, o parágrafo subsequente prevê a abonação da ausência por motivos reconhecidos como relevantes para o exercício do mandato, com a decisão conjunta do Secretário-Geral e do Presidente.

Diante do exposto, justifico minha ausência devido à impossibilidade de comparecer tanto presencialmente quanto de forma remota. No horário da reunião, estava envolvido em compromissos essenciais para o exercício do mandato e em prol do Município de Belo Horizonte. A conjuntura excepcional desses compromissos impossibilitou minha participação na 89ª Reunião ordinária.

Atenciosamente,

Vereador Dr. Bruno Pedralva Lider do PT

A Sra.

Vereadora Marcela Trópia Secretária-Geral da Câmara Municipal de Belo Horizonte Belo Horizonte – MG



